

Agencija za bezbjednost saobraćaja RS i Saobraćajni fakultet dali doprinos unapređenju bezbjednosti saobraćaja

#### NA APEIRONU ODRŽAN OKRUGLI STO U OKVIRU 5. UN-OVE SEDMICE BEZBJEDNOSTI SAOBRAĆAJA

Agencija za bezbjednost saobraćaja Republike Srpske i Saobraćajni fakultet Panevropskog univerziteta 10. maja organizovali su okrugli sto u okviru 5. UN-ove sedmice bezbjednosti saobraćaja.

- Osnovni cilj okruglog stola jeste da ukažemo na našu pojedinačnu ulogu u sistemu bezbjednosti saobraćaja u Republici Srpskoj, te da se pridružimo zemljama širom svijeta u obilježavanju ovog događaja. Svako od nas može da da svoj ogroman doprinos, čiji je rezultat vidljiv za kratko vrijeme na našim saobraćajnicama. Dakle, bezbjednost saobraćaja je rezultat sistemskog rada svih nas, rekao je dekan Saobraćajnog fakulteta prof. dr Tomislav Vujinović. Dodao je da bi obrazovne institucije tj. fakulteti trebalo da kontinuirano inoviraju svoje nastavne programe, kako bi na pravi način obrazovali kadrove za budućnost, te da je neophodna iskrena saradnja između prakse i obrazovnih institucija. Naglasio je da je ovaj događaj značajan doprinos u tom smislu.

Okruglom stolu prisustvovali su pomoćnik ministra za drumski saobraćaj Republike Srpske Nataša Kostić, direktor Agencije za bezbjednost saobraćaja Milija Radović, predstavnik Instituta za javno zdravstvo, Dijana Štrkić, predstavnici republičkih institucija koji na direktan ili indirektan način doprinose većem nivou bezbjednosti saobraćaja, predstavnici Auto-moto Saveza RS, te studenti i nastavnici Saobraćajnog fakulteta. Događaj je podržan od strane Svjetske zdravstvene organizacije.

U okviru programa okruglog stola govorilo se o liderstvu u bezbjednosti saobraćaja u Republici Srpskoj, povredama u saobraćajnim nezgodama kao problem javnog zdravlja Republike Srpske, sankcijama u bezbjednosti saobraćaja sa posebnim osvrtom na „oduzimanje vozila“. Profesor Saobraćajnog fakulteta, Milan Tešić, održao je i predavanje na temu „Bezbjednost mladih učesnika u saobraćaju“.

Banja Luka, 14. maj 2019. godina

Služba za odnose sa javnošću